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 ينثا.محمد بن الحسن الوزا في مادة الرياضـــــيات ــــازـمدة الإنجــــــــ انـساعت

2BSM المستوى الدراسي www.riyadiyat.net الـخـميســـات –  تيـــــــفلت 

 

Le 01/03/2012                                                                             admin@riyadiyat.net 

 مســــــــــــــــــألة   ❖
                 I)- لتكنgالمجال على ةالدالة المعرف 0,+ :بما يلي( ) 2 x

g x x ln
2

= +. 

على المجالgدرس تغيرات الدالة ا -(1       ن(1) 0,+. 

)بين أن المعادلة -أ-(2       ن(1) )g x المجالفي  تقبل حلا وحيدا =0 0,+  و أن
1

1
2

 . 

)استنتج إشارة  -ب         ن(0.5) )g x لمجالين على كل من ا 0,  و , +. 

              II)-  لتكنfعلى ةالدالة المعرف 0,+:بما يلي ( ) 2

1
f x , x 0

x 2 ln x
= 

−
)و  )f 0 0=. 

 متصلة في الصفر على اليمين. fدالة بين أن ال -أ-(1     ن(0.5)

 النتيجة. هندسيا هذه في الصفر على اليمين ثم أول fأدرس قابلية اشتقاق  -ب          ن(1)

 .+ بجوار fأدرس الفرع اللانهائي لمنحنى الدالة  -ج          ن(1)

)بين أن: -أ-(2       ن(1) )
( )

( )( )
2

22 1 x
x 0, f x f x

x

−
  =. 

و استنتج أن ،fضع جدول تغيرات الدالة -ب         ن(1)  ( )x 0, ,0 f x 1  +  . 

 .متعامد ممنظم معلمفي  fأنشئ منحنى الدالة  -(3      ن(1)

           III)- نعتبر الدالةFالمعرفة على 0,+:بما يلي( ) ( )
2 x

x
F x f t dt , x 0= و( )F 0 0=.            

) بين أن -(1      ن(1) )x 0,0 F x x    و استنتج أن ،F .متصلة في الصفر على اليمين 

)بين أن  -أ-(2      ن(1) )2 2

1 x x
x 0, , F x

2 x 2 ln x 4x 2 ln2x

 
     − − 

. 

)قابلة للاشتقاق في الصفر على اليمين و أن  Fأن  استنتج -ب         ن(1) )d
F 0 0 =. 

)بين أن  -أ-(3      ن(1) )2 2

x x
x 1, F x

4x 2 ln2x x 2 ln x
   

− −
. 

)استنتج أن  -ب         ن(1) )
x
lim F x 0
→+

=. 

)بين أن  -أ-(4      ن(1) ) ( ) ( ) ( )x 0,F x 2g x f x f 2x  = −. 

 .Fتغيرات الدالة  ضع جدول-ب         ن(0.5)
)لتكن  -(5      ن(1) )A   لحيز المستوى المحصور بين منحنى الدالةالمساحة الهندسيةf 

x:المعرفة على التوالي بالمعادلات و المستقيمات            =  وx 2=  وy 0حيث =0 . 

) بحيث تكون المساحة د قيمة العدد حد               )A   .قصوية 

           IV)-  لتكن( )n n 0
I


)المعرفة بما يلي:المتتالية العددية  )

n 1

n
n

n , I F t dt
+

  = .            

)بين أن  -(1      ن(1) )n
n ,0 I F    . 

بين أن  -أ-(2     ن(0.5)  ( )n n n
n , c n,n 1 / I F c

    + =. 

)تحقق أن المتتالية -ب          ن(1) )n n 0
c


، ثم أحسبتزايدية  

n
n
lim c
→+

 . 

)بين أن المتتالية  -أ-(3      ن(1) )n n 0
I


 متقاربة. و استنتج أنها ،تناقصية 

بين أن  -ب        ن(1)
n

n
lim I 0
→+

=. 
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